Organizace zápisu do 1. ročníku
Organizaci a průběh zápisu k povinné školní docházce určuje školský zákon č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a vyhláška č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů.
Počet přijímaných žáků:    max. 90 (tři třídy)
Kritéria přijetí:
· nejvyšší povolený počet žáků v základní škole uvedeny ve školském rejstříku
Průběh zápisu do 1. ročníku
· formální část (přidělení registračního čísla, vyplnění žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání nebo žádosti o odklad povinné školní docházky, vyplnění osobního dotazníku uchazeče jejich zákonnými zástupci)
· motivační část (se souhlasem zákonného zástupce - rozhovor s uchazečem, hra, připravené cílené aktivity zaměřené na zhodnocení určitých dovedností dítěte, prohlídka školy); doba trvání motivační části 20-30 min.
Zákonní zástupci uchazeče se mohou osobně účastnit motivační části zápisu do 1. ročníku.
Podle § 3a odst. 6 vyhlášky o základním vzdělávání budou zákonní zástupci prokazatelným způsobem informováni, jak mohou do doby zahájení povinné školní docházky pomoci dítěti v jeho dalším rozvoji.
Informace pro rodiče, kteří zvažují u svých dětí odklad povinné školní docházky:
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu (od 1. 4. do 30. 4. 2023) dítěte k povinné školní docházce, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

